Контрольная работа № 1 «Составные задачи. Работа с величинами: измерение длины».  Вариант 1.  03.10.22 
1. Выполните действия.2 * 7 - 5 =
2 * 3 + 12=

16– 8 + 9  = 
13 – 8 + 12 = 

2. Решите задачу.
У Артёма было 18 рублей. Он  купил значок за 7 рублей и ручку за 8 рублей. Сколько рублей останется у Артёма?
3. Решите задачу.
За блокнот нужно было заплатить  12   рублей. Лена отдала в кассу 19 рублей. Сколько рублей получит Лена на сдачу?

4. Сравните. Поставьте знак  «больше», «меньше» или «равно».
18 см – 6 см          19 см – 5 см	                1 дм 4 см         9 см + 3 см

5 кг  + 8 кг        15  кг  - 3 кг
5. Начертите 2 отрезка. Отрезок КМ длиной 8 см. Отрезок  ЛД  на 3 см меньше. Обозначьте длину отрезков в сантиметрах.
6* Угадайте число.          ? – 7 + 6 – 9 + 8 –  4 + 8 – 12 + 7 - 9 = 5
7*.     Вычислите.       15 – 12 + 7 – 4 + 12 - 13 + 15 -  8 – 7+ 8 + 6 =           




Контрольная работа № 1 «Составные задачи. Работа с величинами: измерение длины».  Вариант 2.  03.10.22 
1. Выполните действия.2 * 8 - 5 =
2 * 4 + 9 =

14 – 7 + 9  = 
12 – 5 + 12 = 

2. Решите задачу.
На одной тарелке лежало 8 блинов, а на другой -  7 блинов. Коля съел 6 блинов. Сколько блинов осталось на двух тарелках?

3. Решите задачу.
Бабушка испекла 13 пирожков с мясом, а с повидлом на 5 пирожков меньше. Сколько пирожков с повидлом испекла бабушка?

4. Сравните. Поставьте знак  «больше», «меньше» или «равно».
17 см – 4 см          18 см – 5 см	                [bookmark: _GoBack]16  см -  4 см         1 дм 3 см

5 кг  + 3 кг        13  кг  - 4 кг
5. Начертите 2 отрезка. Отрезок СМ длиной 7 см. Отрезок  ЛД  на 4 см меньше. Обозначьте длину отрезков в сантиметрах.
6* Угадайте число.          ? – 7 + 6 – 9 + 8 –  4 + 8 – 12 + 7 - 9 = 6
7*.     Вычислите.       18 – 12 + 7 – 4 + 11 - 13 + 5 -  8 + 7+ 8 - 6 =           

